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Je trouve que la frontière est tangent aux droites qui présent les neurone cachées, et 

je trouve que les performances des discriminateurs différents. Quand le nonbre de 

neurone est grand, la performance de RN augemente, et quand on choisit le base 

d'apprentissage grande, je trouve que la performance augemente aussi.(Je sais pas 

comment on peut ecrir la fonction de J et comment on peut choisir la fonction de 

produit scalaire, le fonction sigmoid or les autres fonctions).(Et quand Nc est trop 

grand la performance diminue, pourquoi ?) Et je trouve que si le nombre de 

passage(epoche?)augement alors le tou d'apprentissage et le tou de généralisation et le 

loss diminue. 

En changeant le nombre de classes(c’est le nombre de chiffres a distinguer ?),je 

trouve que si le nombre de classes est petit, je trouve que la performance est mieux 

que la performance dont le nombre de classes est grand. Je pense si le problème est 

difficle à résoudre il faut que plus de neurone pour terminer le model mais les 

paramatres augementent aussi donc c'est difficile d'avoir la bonne performance ? 

Je trouve que si 𝜂 est petit les parametres 𝜔 va converger simplement au un 

minimal place partielle donc la perfomance n’est pas bon.Est ce que c’est correct ou 

pas ?Et porquoi quand 𝜂 est grand on ne peut pas avoir une bonne performance et 

tou de generalisation est environ 50% ? 

Base d’apprentissage et base de généralisation basé tous sur (51). Je ne comprends 

pas pourquoi si l’je prends un nombre de chiffres plus grand que 2, le tau g du réseau 

est toujours environ 50%.  

 
 

 
 


